

## ...mégis megépül az M0 nyugati szektora?

Tavaly decemberben több sajtóorgánium arról tájékoztatta az olvasóit, hogy mégsem épül meg az M0 autópálya nyugati szektora. A cikkek arra alapozták állításukat, hogy a Parlament Törvényalkotási Bizottságának módosító javaslatára az Ország Szerkezeti Tervéből törölnék a Budaörs-Budakeszi-Nagykovácsi-Budapest (II. kerület) közötti nyomvonal térképi megjelenítését arra hivatkozva, hogy nem történt meg ennek a szakasznak a részletes szakági tervezése.

Ezzel szemben tény, hogy 2018 őszén megkezdődött a nyugati szektor építését megelőző környezeti hatásvizsgálat és a megvalósíthatósági tanulmányterv készítése. Budakeszi Város Önkormány-



Fotó: MTI

zatát személyesen keresték fel a tervezéssel kapcsolatban a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (NIF) és a tervezést végző konzorcium illetékes vezetői. Az önkormányzat akkor írásban, 7 pontba foglalva kérte a város érdekeinek figyelembe vételét a szakemberektől.

A friss hírek nyomán most az önkormányzat haladéktalanul írásbeli tájékoztatást kért az érintett tervezőktől és kormányzati szervektől. A NIF-től azt a tájékoztatást kapták, hogy a sajtóban hivatkozott módosító indítvány a törvény 2. számú mellékletét képező Országos Szerkezeti Terv térképi megjelenítéséről javasolta törölni az M0 nyugati szektort, azonban a törvény szövegesen továbbra is tartalmazná a szakaszt Biatorbágy (M1)-Budaörs-Budakeszi-Nagykovácsi-Budapest (II. kerület) között. A szakasz részletes szakági tervezése folyamatban van, és a kész tervek alapján kerül majd térképi megjelenítésre a nyomvonal. A Miniszterelnökség építészeti és építésügyi helyettes államtitkára arról is tájékoztatta az önkormányzatot, hogy az elfogadott törvényjavaslat tartalmazza azt a kötelezést, hogy a nyomvonal kialakítása a társadalmi, természeti- és környezetvédelmi érdekeket a lehető legnagyobb mértékben vegye figyelembe.

## Felhívás hulladékelszállítási szerződés megkötésére

A Budakeszi bel-, és külterületén lévő ingatlanok valamennyi tulajdonosa - függetlenül attól, hogy természetes személy, vagy jogi személyiséggel rendelkező társaság - az ingatlanán keletkező kommunális hulladék gyűjtéséről és elszállításáról köteles gondoskodni. Ezt a közszolgáltatást városunkban a Depónia Nonprofit Kft. végzi. A rendelet szerint a tulajdonos köteles igénybe venni a kommunális hulladék rendszeres gyűjtésére szolgáló gyűjtőedényt (kukát), valamint az annak úrtartalmát meghaladó mennyiségű alkalmi hulladék gyűjtésére a kft. által rendelkezésre bocsátott, azonosító jelével ellátott környezetbarát zsákokot.

A tulajdonos az alkalmazható gyűjtőedények közül azt a típust és olyan számban köteles igénybe venni, amellyel az ingatlanán keletkezett szilárd hulladék tárolása két ürítés között környezetszennyezés nélkül megoldható. A közszolgáltatás része a szelektív hulladékgyűjtés, továbbá az évente egyszer térítésmentesen kérhető lomtalanítás is. Amennyiben ön a rendelet szerint helyi közszolgáltatásra kötelezett és még nem rendelkezik szerződéssel, illetve kérdése merül fel, kérem, vegye fel a kapcsolatot a Depónia Nonprofit Kft-vel az alábbi elérhetőségek valamelyikén:

**Ügyfélszolgálat Budakeszin a polgármesteri hivatalban: (Fő u. 179.)**

**Telefon:** 06/30/746-12-31 **Email:** ugyfel@deponia.hu

**Nyitva tartás:** csütörtökön 9-13 óra között

**Ügyfélszolgálat Székesfehérváron: (8000 Székesfehérvár, Sörház tér 3.)**

**Telefon:** 06/22/504-412; 06/22/507-419 **E-mail:** ugyfel@deponia.hu

**Nyitva tartás:** hétfő: 8-12 óra, kedd: 8-12 óra és 13-16 óra, szerda: 7-19 óra, csütörtök-péntek: 8-12 óra között

dr. Szeleneczy Gabriella jegyző



## Gyűjtés a tűzkárosultaknak

December 21-én hajnalban az Erdő utca egyik kertes házában kéménye kigyulladt, a tűz az udvarban lévő többi lakóházat is veszélyeztette. A II. kerületi tűzoltóság és a Budakeszi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, a Budakeszi Polgárőr Egyesület közreműködésével gyorsan eloltották a lángokat, de az érintett lakás életveszélyessé vált. Az ott lakó idős hölgynek, Pallagi Péternének és a fiának Budakeszi polgármestere 100.000 Ft-os gyorssegélyt folyósított. Egyúttal intézkedett, hogy azonnali hatállyal adják át ideiglenes használatra az érintettek számára az önkormányzat Fő utca 133. szám alatti lakását. Az önkormányzat a költöztetésben is segítséget nyújtott. Ezúton is köszönik a tűzoltók, a katasztrófavédelem, a polgárőrség gyors és hathatós segítségét.

Az idős hölgy alacsony nyugdíja és fiának keresete nem teszi lehetővé, hogy fedezzék az életveszélyesnek nyilvánított ház felújítási költségeit. Az önkormányzat gyűjtést szervez a ház és tetőszerkezetének helyreállítási költségeire. Kérjük, amennyiben lehetősége van, támogassa a cél megvalósulását!

Tisztelettel várjuk anyagi felajánlásait az önkormányzat társadalmi összefogás bankszámlaszámára **(OTP 11742348-15390022-00930000)**. A közlemény rovatban kérjük a következőt tüntessék fel: tűzkár.

Közreműködésüket, hozzájárulásukat ezúton is tisztelettel köszönjük!

## Mechler Anna Patronus Arts díjat kapott



December 19-én a Magyar Művészeti Akadémián átadták a Patronus Arts Alapítvány művészeti díjait. Zeneművészet kategóriában a városunkban élő Mechler Anna részesült az elismerésben.

Az alapítvány célkitűzése, hogy olyan alkotói tevékenységet támogasson, ami valamilyen oknál fogva háttérbe szorul, nem kerül a köztudatba. Az oklevél szerint Mechler Anna „a zene mellett méltatlanul kevés figyelemmel bír, inspiráló és értékes dalszövegek és kiemelkedő színvonalú szöveggönyvek írásáért, a zenei életben végzett áldozatos munkálkodásért” vehette át a díjat.

„Az énekelt szövegek teljesen más-más módon működnek, mint az olvasásra, elmondásra írottak. Tekintettel kell lenni akusztikai szempontokra, és arra is, hogy az éneklés felnagyítja a szöveg tartalmát. A szövegek írásában óriási segítség, hogy énekegyüttesemmel az előadói területen is működöm, így tapasztalatból tudom, mi hogyan szól, mit lehet könnyen megvalósítani.” - nyilatkozta lapunknak.

A járműves könyveiről ismert író nem maradt hűtlen a gyerekkönyvekhez sem: rövidesen egy gyűjteményes, nyár elején egy mentőautós kötete fog megjelenni. A Hírmondó egykori munkatársa rendszeresen ír cikkeket a Zenekar szaklap számára, a Beischer-Matyó Tamással írt Kreatív kapcsolatok című operáját az Operettszínházban, közösen Passiójukat a Vigadóban játszották.

## Közösségi tér is a városi könyvtár

A mai Nagy Gáspár Városi Könyvtár - még községi könyvtárként - 1952-ben kezdte működését Budakeszin, de a háború előtti évtizedekben kisebb, egyesületi könyvtárak már működtek a településen. 2008-ban vette fel a haláláig Budakeszin élt Kossuth-díjas költő, Nagy Gáspár nevét.

A viszonylag kis területű intézményben - melynek szerves része egy gyermekkönyvtár is - jelenleg 45 ezernyi kötet között válogathatnak a látogatók, akik évről-évre mintegy 1600-an regisztráltatják magukat. Ebből 400-500 14 év alatti, 250 a 60 év feletti, az olvasók többsége pedig a 14-60 éves korosztály közül kerül ki. Nagyrészt természetesen budakeszi illetőségű, de a szomszédos településekről is jönnek hozzájuk.

A könyvtár feladata a kölcsönzés mellett a szépirodalom népszerűsítése és ismeretterjesztő előadások szervezése. Nagyon szeretik az olvasók a világjárók előadásorozatát, erre különösen nagy az igény. Alkalmanként legkevesebb 30 látogatója van ezeknek, mely e kis területen jelentős létszám. Immáron hatodik éve működik a könyvtárban, a Gyógyító sorok olvasóköre, mely havonta egy alkalommal a kör tagjainak lel-



NAGY GÁSPÁR  
VÁROSI KÖNYVTÁR  
B U D A K E S Z I

ki egészségével foglalkozik. Személyes kérdéseikre, elakadásokra a közösség erejétől kapnak megoldási lehetőséget. A szépirodalmi mű ehhez csak eszköz, ami megnyitja az embert, megindítja intellektuális érdeklődését.

Emellett a gyermekeknek évente legalább két irodalmi délelőttöt tartanak mese- és ifjúsági írók közreműködésével.

Amellett, hogy a tudás őrzői és átadói, nagyon fontosnak érzik, hogy barátságos légkörű, közösségi helyként is működjenek, ahová a rendszeresen járó olvasók jó ismerősökként, szomszédokként térnek be. Különösképpen büszkék arra a mintegy 100 fős tóráklubra, mely valódi közösséggé kovácsolódott az évek folyamán.

